

再婚的路好难走,我要跟他凑合吗?

讲述人:郑玉
性别:女
年龄:40岁

我们为什么要结婚?抛开生物本能和社会本能,正常的逻辑是,我们爱上了一个人,想要和对方一起生活,早上醒来看见他睡在身边,并且还想要和他一起承担一个家庭的责任。到了这个地步,走进婚姻也就顺理成章了。不过,很多婚姻并不是这样的水到渠成,而仅仅只是为了结婚而结婚。似乎到了一定年龄,就必须进入婚姻状态,否则就不算正常的生活。哪怕并没有找到那个心甘情愿要共度人生的人,也要抓一个人来,完成这个任务,才能安心。

如果说初婚还有来自于父母家长的压力,那么再婚更多的是自己派给自己的任务,为什么要仓促上阵?为什么不能从容一些,回归婚姻的初衷,去寻找真正满意的人选?



1 应该算是最后通牒

上周,男友胡夏问我,今年能否把结婚证领了,那样他放寒假时,可以带我去度蜜月,也可以在过年的时候,顺便把两家的亲戚朋友认一下。我说:“那你答应我少抽点烟,你做到了没有?我都没有要求你戒烟……”他皱眉:“抽烟、喝酒,我半辈子都这么过来了,改不掉。很多男人都这样的。为什么你这么麻烦呢?”我不言语,他也不再说话。于是他在客厅看体育台,我在房间里用电脑刷综艺节目。

过了一会,他进了房间,坐在床上。我说:“你不要坐床上呀,旁边不是有凳子吗?”他说:“我裤子才换的。”我说:“那也不能坐床上,你又没有换睡衣。”他烦了说:“你看你这个人,毛病不少。结婚就结婚,不结婚就拉倒。”

这半年,他之前和我提过几次结婚,被我拒绝了也没有这么生气过。他说:“我们认识两年了,大家都是奔着结婚去的。你不愿意结婚,我们同事都以为我还单着。上周人家给我介绍了一个83年的女孩子,那女孩还是未婚,对我也挺满意的。如果你真不想结婚……”

我看着他没说说话,心里却翻江倒海。是的,从某个角度来说,胡夏的条件还算不错,但是我怎么就没有信心和他过后半辈子呢?

2 艰难离婚后重新开始

三年前,我终于离婚了。前夫是个医生,在武汉市混得不好,五年前他非要离开武汉去外地。我不能放弃自己稳定的工作。在分居两年后,我们离婚了。他坚决要儿子,我只能妥协了。

离婚后,看着空荡荡的房子,我心里也空荡荡的。本来不想这么快再找的,可身边所有人都说,你这个年龄,不能再拖了,否则过了40岁,只能找个50多岁的男人了。自身条件好又怎么

样,你毕竟是一个女人。

于是在这些催促的声音中,我匆忙上阵相亲。和前夫也算是自由恋爱结婚的,没想到一把年纪了,居然走到了相亲这一步。相亲对象千奇百怪:有比我小两岁,丧妻独自生活的男保安;有比我大十几岁,行将退休,孩子也已经出国了的“老干部”;有和我年龄相当的,连个正经工作都没有的混混。总之,在认识胡夏之前,我的相亲就是这种遭遇。

所以一遇到胡夏,我

几乎马上决定和他交往。胡夏比我大五岁,老师,离婚了,女儿归前妻。人呢,长得一般般,但胜在身高有175厘米,身材也保持得很好,没有中年男人的啤酒肚。他呢,对我也挺满意的。总之,我们几乎一拍即合。

相亲几个月以后,我们进入了同居阶段。胡夏居然没有房子,他说他离婚时净身出户,因为前妻带着孩子,所以房子、存款他都没要。

4 条件好的男人不愿离婚

我也遇到过几个让人心动的男人,或是长相,或是工作,或是谈吐,总有某一方面让我心动。每逢这时,我就希望能迅速和他们确定关系,然后和胡夏分手。可是落花有意,流水无情,我和这些男人都没有继续下去。

直到今年过年时,我认识了一个男人,不管是长相还是年龄、工作还是谈吐,各方面都很完美。有时候,我觉得听他说话,看着他,就是一种幸福。可惜,他是有老婆的。知道这事之后,我很受打击。我问他,既然有老婆为什么还出来相亲?他说:“现在有几个男人和老婆有真感情呢?还不是为了孩子勉强在一起?”他的女儿读高中了,据说成绩不错,老婆把家里管得也不错。所以即使两个人没有感情,没有共同语言,他也要维持这个家。

可是,遇到一个这么喜欢的人不容易。我想,如果我和他好好处,感情深了,也许,等他女儿上大学、工作了,他会离婚和我在一起。我尽力对他好。他老婆不和他谈的话题,我拼命去了解,为了和他有共同语言。他老婆不关心他,只要他交钱回家,我就不管他的钱,还隔三岔五给他买一点小东西,比如钱夹、护腕、香水等。

有一段时间,我觉得自己坚持下去就能成功了。毕竟我们从一周见一次,发展到一周见三次。我甚至觉得再这样下去,胡夏也许会发现。

可我们的感情终结在了国庆节。他带着家人去度假,回来之后,他主动找我,要我不要再犯傻了。他说,现在条件好的男人,都不会轻易离婚换老婆的,他也不例外。如果我只是想找个蓝颜知己,他会继续在我身边。如果我想和他结婚,他这辈子都办不到。

我的心冷了,决定不再和他联系。可待在胡夏身边过后半辈子,我又不甘心。两年了,胡夏也等不及我下好了最后通牒。我不知道该不该答应他,真的是错过他这个村就没有下个店了吗? (潘璐 李青 赵健)

3 不甘心于是骑驴找马

至于胡夏离婚的原因,起初他给的答案是性格不合,我们同居以后,我才知道是因为他爱打牌。

那是我们在一起的第三个周末。平时,胡夏都住他妈妈那里,因为离他学校近,周五才到我这里来。前两周,我们都相处得挺愉快,他会帮我打扫卫生,我们一起出去逛街、看电影。后来我发现他烟抽得凶,要他少抽,他总是笑着说好。结果第三周五,我下班都买好菜准备做晚餐了,他突然来电话说有点事情,今晚不过来了。

我有点失望,问他明天来不来。他说:“嗯,早上一起来我就过去。”结果一直到中午快12点都不见他的踪影,给他打电话也是关

机。我怕他出什么事情,打电话到他妈妈家。他妈接的电话,听到是我,还和我寒暄了几句,要我去家里吃饭什么的,还说胡夏昨晚回晚了,这时还在睡觉,我不要担心。

下午三点多,胡夏来了。我问他干什么去了,一定要他说实话。他说和同事打牌了。我说打牌打得很晚吧,睡到中午都没有起来,他不说话。我问他是不是总这样,他说:“不是的,就是周末玩一下。我已经改很多了。”

原来,他之前酷爱打牌,长期不着家,前妻气不过和他离婚,还要他净身出户。他受打击了,倒是改了不少,可前妻离婚不久就遇到了老

同学,火速再婚没他什么事情了。我要他以后周末也不要打牌,毕竟很容易再次沉迷。再说我们只有周末才见面,不加紧培养感情怎么行。他爽快地答应了。

同住半年,我对胡夏很失望。他恶习太多,抽烟(一天要抽一包甚至两包),喝酒(每晚都要喝三两),不讲卫生,长期穿着油腻。我管他,他倒是马上改,但我不盯着他,他马上又照旧。我说你好歹为人师表,就不能整洁点。他说:“呵呵,校长都不管这些。”

这样的人真值得托付终身吗?我不甘心。本着骑驴找马的心态,我又开始相亲,托相熟的朋友和闺蜜介绍,自己也在网上找人聊。

征集

倾诉是宣泄,是释放,是寻找共鸣……徘徊在市井喧嚣中的您在情感生活中有什么烦恼,请联系我们,我们倾听您的诉说。只要您的故事是真实的,都有机会见报(我们会采用化名)。我们不仅可以给您一份坚定的支持,也许还可以帮您走出感情的漩涡。本栏目长期征集感情故事。

参与方式:

1. 拨打倾诉热线:4940000; 2. 直接写下您的经历投稿(邮箱:pdswbqg@126.com); 3. 留下您的QQ号或微信号网上私聊。